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REPUBLIKA HRVATSKA 
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 
    OPĆINA SVETI ILIJA  
      OPĆINSKO VIJEĆE 
 
KLASA: 021-05/21-03/01-10 
URBROJ: 2186-08-03-23-01 
Sveti Ilija, 30.11.2023. godine 
 
Na temelju članka 76. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija („Službeni vjesnik 
Varaždinske županije“ broj 5/18, 96/20 i 33/21) sastavljen je 
 

Z A P I S N I K 
 

s 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija održane 30. studenog 2023. godine 
(četvrtak) u vijećnici Općine Sveti Ilija, u Svetom Iliji, Trg Josipa Godrijana 2. 
 
Početak sjednice u 18:00 sati. 
 
NAZOČNI VIJEĆNICI: Dean Hrastić, Mladen Golubar, Ivica Cepanec, Milivoj Ptiček, 
Sandro Sokol, Ljubomir Šaško, Zdravko Ostroški, Biserka Sokol, Andreja Dreven, Ljubomir 
Borović, Borko Mikić. 
 
IZOSTANAK SA SJEDNICE NAJAVILI:  
IZOSTANAK SA SJEDNICE NISU NAJAVILI: Siniša Šestak, Mario Posavec Lončarić 
 
OSTALI NAZOČNI NA SJEDNICI: gospodin Marin Bosilj – općinski načelnik,  gospodin 
Ivan Kuharić – pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela ujedno i zapisničar. 
 
Sjednicom Vijeća predsjedavao je predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić. 
  
Pozdravio je prisutne vijećnike te ostale nazočne sjednici. 
 
Predsjednik općinskog vijeća Dean Hrastić konstatira da je od ukupno 13 (trinaest) vijećnika 
prisutno 11 (jedanaest) vijećnika te da Općinsko vijeće može pravovaljano odlučivati. 
 
Predsjednik vijeća obavještava vijećnike kako im je uz materijale za sjednicu vijeća 
dostavljen pisani odgovor na pitanje vijećnika Borka Mikića koje je zatraženo na 13. sjednici 
vijeća, te zamolba upućena načelniku, predsjedniku vijeća i vijećnicima.  
 
Prema Poslovniku o radu Općinskog vijeća, sjednica počinje pitanjima vijećnika.  
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Vijećnik Ljubomir Borović postavlja pitanje vezano uz zacijevljenje kanala u Kolodvorskoj 
ulici i to da li će po završetku radova isti biti otvoren ili zatvoren.    
Načelnik Marin Bosilj odgovara da će biti otvoren, a jedan dio će biti zatvoren. 
 
Javlja se vijećnik Borko Mikić za postavljanje pitanja načelniku. 
 
Vijećnik Borko Mikić postavlja pitanje da li ima kakvih saznanja uz rješavanje problema s 
kanalom uz županijsku cestu u Radničkoj ulici i problema sa zapuštenomu parcelom u 
Zavrtnoj ulici u Doljanu.  
 
Načelnik Marin Bosilj odgovara da je poslan službeni dopis Županijskoj upravi za ceste 
(ŽUC-u) za dostavu povratne informacije, ali da do danas nije stigao odgovor. Ističe kako će 
se uputiti požurnica ŽUC-u da se navedena problematika što hitnije riješi.  
Načelnik se nadovezuje na slijedeće pitanje vezano uz problem sa zapuštenom parcelom u 
Zavrtnoj ulici i ističe da je glavni problem imovinsko-pravno odnos između (su)vlasnika te da 
se ne može pokrenuti ostavinska rasprava kod javnog bilježnika u Velikoj Gorici. Navodi 
kako se pravni sljednici nisu javili na ostavinskoj raspravi i da je moguće da će iz tog razloga 
(su)vlasnik biti i Općina Sveti Ilija čime bi se riješio problem jer bi se ta nekretnina uredila i 
stavila na prodaju.  
 
Vijećnik Borko Mikić navodi kako Općina treba brinuti o takvim nekretninama bez obzira na 
vlasništvo sukladno zakonskim propisima i aktima Općine.  
Vodi se kratka rasprava između vijećnika Borka Mikića i načelnika te dolaze do zaključka 
kako bi najbolje bilo da se ta nekretnina stavi na prodaju i uredi. Načelnik ističe kako će se 
poduzimati daljnji koraci od strane komunalnog redara kako bi se taj problem riješio u što 
kraćem roku. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća naznačio je da je uz materijale za sjednicu dostavljen i Zapisnik 
sa 13. sjednice općinskog vijeća održane 17. listopada 2023. godine. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić pozvao je vijećnike da iznesu svoje primjedbe na 
zapisnik s 13. sjednice općinskog vijeća održane 17. listopada 2023. godine.  
 
Primjedbi na zapisnik nije bilo.  
 
Predsjednik općinskog vijeća stavlja Zapisnik sa 13. sjednice općinskog vijeća održane 17. 
listopada 2023. godine na usvajanje. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić konstatira da je Zapisnik sa 13. sjednice 
općinskog vijeća usvojen „jednoglasno“ sa 11 (jedanaest) glasova  „ZA“. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić je naznačio da je dnevni red dostavljen uz poziv i 
materijale za sjednicu. 
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D N E V N I   R E D 

1. Prijedlog Odluke visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području 
Općine Sveti Ilija 

2. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o porezima 
3. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluku o prirezu poreza na dohodak Općine 

Sveti Ilija 
4. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području 

Općine Sveti Ilija za 2023. godinu 
5. Prijedlog Odluke o donošenju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području 

Općine Sveti Ilija za 2024. godinu 
6. Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite 2024. - 2027. na 

području Općine Sveti Ilija 
7. Prijedlog Odluke o usvajanju Plana djelovanja  u području prirodnih nepogoda za 

2024. godinu 
 

 

Predsjednik Općinskog vijeća pitao je vijećnike imaju li prijedloga za izmjenu ili dopunu 
dnevnog reda. 

Prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda nije bilo.  

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavio je prijedlog dnevnog reda na izjašnjavanje. 

Dnevni red je usvojen „jednoglasno“ sa 11 (jedanaest) glasova  „ZA“. 

 

1. Točka 

Prijedlog Odluke visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak  
na području Općine Sveti Ilija 

 
Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić poziva predlagatelja, općinskog načelnika, 
Marina Bosilja da iznese Prijedlog Odluke visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak  
na području Općine Sveti Ilija. 
 
Općinski načelnik Marin Bosilj navodi da je izmjenama zakona ukinut prirez jedinicama 
lokalne samouprave, te je stavljena mogućnost da jedinice lokalne samouprave same odrede 
više i niže stope poreza na dohodak. Ističe kako Općina Sveti Ilija gotovo cijeli svoj prihod 
ostvaruje kroz porez na dohodak i nema druge značajnije izvore prihoda te s obzirom da se 
nalazi u 6. skupini razvijenosti nije prihvatljiv prijavitelj na mnoge natječaje. Načelnik navodi 
da je prijedlog za Općinu Sveti Ilija da niža stopa poreza iznosi 22%, a viša stopa poreza 33% 
jer zbroj poreza i prireza su približno jednaki predloženim visinama definiranim Odlukom, što 
znači da bi porezno opterećenje u 2024. godini bilo na istoj razini kakvo je u 2023. godini. 
Načelnik navodi da je Općina u fazi provođenja nekoliko projekta i postupaka natječaja te 
poziva vijećnike da prihvate njegov prijedlog. 
  
Javlja se vijećnik Borko Mikić za raspravu. 
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Vijećnik Borko Mikić postavlja pitanje koliki je bio iznos prireza u 2022. godini. 
Načelnik Marin Bosilj odgovara da nema podatak za 2022. godinu, ali da je u prvih deset 
mjeseci 2023. godine prihod bio oko 1.500.000,00 kuna što je značajan iznos. Načelnik 
dodatno napominje da je prirez bio u stopostotnom iznosu prihod općine, dok se porez dijeli 
između općine, županije i države što je dodatan razlog za određivanje predloženih visina 
stopa poreza na dohodak. 

Vijećnik Borko Mikić postavlja pitanje gdje se u tom slučaju planira pokriti razlika u 
Proračunu.  

Načelnik odgovara kako je najava Vlade RH da će doći do korekcije plaća u državnim i 
javnim službama, a da bi zbog inflacije trebalo doći do porasta plaća i u privatnom sektoru te 
bi se zbog ukupnog povećanja prihoda uspjelo zadržati u istim granicama koje je općina do 
sada imala. 

Vijećnik Borko Mikić traži da mu se dostavi Proračun na šestoj razini. 

Pitanja vijećnika više nije bilo.  

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavlja Prijedlog Odluke visini poreznih stopa 
godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Sveti Ilija na glasovanje. 

Prijedlog je usvojen sa 10 (deset) glasova „ZA“ i 1 (jednim) „“UZDRŽAN“. 

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Prijedlog Odluke visini poreznih stopa 
godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Sveti Ilija usvojen sa 10 (deset) glasova 
„ZA“ i 1 (jednim) „“UZDRŽAN“. 
 

2. Točka 

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o porezima 
 

Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić poziva predlagatelja, općinskog 
načelnika Marina Bosilja da iznese Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o porezima. 
 
Općinski načelnik Marin Bosilj navodi da se radi o tehničkoj odluci gdje je zakonska obveza 
jedinica lokalne samouprave da usklade svoje odluke o lokalnim porezima sa zakonom, 
odnosno da brišu članke koji se odnose na prihode od prireza. 
  
Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje općinskom načelniku gospodinu 
Marinu Bosilju i otvara raspravu.  

Pitanja vijećnika nije bilo.  

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavlja Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o 
porezima na glasovanje. 
 
Prijedlog je usvojen „jednoglasno“ sa 11 (jedanaest) glasova  „ZA“. 
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Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o 
porezima usvojen „jednoglasno“ sa 11 (jedanaest) glasova  „ZA“. 

 
3. Točka 

Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluku o prirezu poreza na dohodak  
Općine Sveti Ilija 

 
Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić poziva predlagatelja, općinskog 
načelnika Marina Bosilja da iznese Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluku o prirezu 
poreza na dohodak Općine Sveti Ilija. 
 
Općinski načelnik Marin Bosilj kako se također radi o tehničkoj odluci i da po njegovom 
mišljenju nije potrebno donositi ovakve odluke jer bi se one trebale stavljati van snage po sili 
zakona, ali ako je takva zakonska obaveza da ju treba ispoštovati. 
  
Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje općinskom načelniku gospodinu 
Marinu Bosilju i otvara raspravu.  

Vijećnik Borko Mikić se javlja za raspravu. 

Vijećnik Borko Mikić navodi kako se slaže s načelnikom vezano uz donošenje ovakvih 
odluka, te smatra da nije potrebno donositi odluke ako su zakonom propisane.  

Pitanja vijećnika više nije bilo.  

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavlja Prijedlog Odluke o stavljanju van snage 
Odluku o prirezu poreza na dohodak Općine Sveti Ilija na glasovanje. 
 
Prijedlog je usvojen „jednoglasno“ sa 11 (jedanaest) glasova  „ZA“. 

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluku 
o prirezu poreza na dohodak Općine Sveti Ilija usvojen „jednoglasno“ sa 11 (jedanaest) 
glasova  „ZA“. 

 
4. Točka 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne zaštite  
na području Općine Sveti Ilija za 2023. godinu 

 
Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić poziva predlagatelja, općinskog načelnika, 
Marina Bosilja da iznese Prijedlog Odluke o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne 
zaštite na području Općine Sveti Ilija za 2023. godinu. 
 
Načelnik navodi da se radi o zakonskoj obvezi te da predstavničko tijelo, na prijedlog 
izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, u postupku donošenja 
proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu stanja. Načelnik navodi glavne operativne snage 
unutar sustava civilne zaštite: Stožer civilne zaštite, Dobrovoljna vatrogasna društva, Gradsko 
društvo Crvenog križa Varaždin, Hrvatska gorska služba spašavanja – stanica Varaždin, 
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Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite. Načelnik navodi važne sastavnice sustava 
civilne zaštite i njihovo stanje. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje općinskom načelniku gospodinu 
Marinu Bosilju i otvara raspravu.  

Pitanja vijećnika nije bilo.  

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavlja Prijedlog Odluke o prihvaćanju Analize 
stanja sustava civilne zaštite na području Općine Sveti Ilija za 2023. godinu na glasovanje. 
 
Prijedlog je usvojen „jednoglasno“ sa 11 (jedanaest) glasova  „ZA“. 

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Prijedlog Odluke o prihvaćanju Analize stanja 
sustava civilne zaštite na području Općine Sveti Ilija za 2023. godinu usvojen „jednoglasno“ 
sa 11 (jedanaest) glasova  „ZA“. 

 

5. Točka 

Prijedlog Odluke o donošenju Plana razvoja sustava civilne zaštite  
na području Općine Sveti Ilija za 2024. godinu 

 
Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić poziva predlagatelja, načelnika Marina Bosilja da 
iznese Prijedlog Odluke o donošenju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području 
Općine Sveti Ilija za 2024. godinu. 
 
Načelnik ističe da se radi o planskom dokumentu u kojem se navodi donošenje Plana vježbe 
civilne zaštite koju donosi načelnik, zatim vođenje i ažuriranju podataka o pripadnicima, 
sposobnostima i resursima civilne zaštite i glavne sastavnice - operativne snage sustava 
civilne zaštite,  te obveze općinskog vijeća i općinskog načelnika kao i visinu osiguranih 
sredstava za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite za trogodišnje razdoblje (2024. – 
2026.). Načelnik ujedno ističe kako bi se ovim putem želio zahvaliti vatrogascima koji ulažu 
svoje vrijeme i napore kako bi zaštitili svoje građane, te se nada da će uspjeti nabaviti novo 
vozilo za potrebe DVD-a Sveti Ilija. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje općinskom načelniku gospodinu 
Marinu Bosilju i otvara raspravu.  

Javlja se vijećnik Borko Mikić za raspravu.  

Postavlja pitanje da li postoji kakva informacija sa sastanka koji se jučer održao, a vezano je 
uz nabavu vatrogasnog vozila. 

Načelnik odgovara kako nema saznanja o istom. Načelnik ukratko pojašnjava proceduru 
vezanu uz nabavu vatrogasnog vozila te navodi planove i korake koji su poduzeti za nabavu 
pick-up vozila za potrebe DVD-a Sveti Ilija. Vodi se kratka rasprava između vijećnika Mikića 
i načelnika oko nabave vatrogasnih vozila. 

Pitanja vijećnika više nije bilo.  
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Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavlja Prijedlog Odluke o donošenju Plana 
razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sveti Ilija za 2024. godinu na glasovanje. 
 
Prijedlog je usvojen „jednoglasno“ sa 11 (jedanaest) glasova  „ZA“. 

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Prijedlog Odluke o donošenju Plana razvoja 
sustava civilne zaštite na području Općine Sveti Ilija za 2024. godinu usvojen „jednoglasno“ 
sa 11 (jedanaest) glasova  „ZA“. 

6. Točka 

Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite  
2024. - 2027. na području Općine Sveti Ilija 

 
Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić poziva predlagatelja, načelnika Marina Bosilja da 
iznese Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite 2024. - 2027. na 
području Općine Sveti Ilija. 
 
Načelnik navodi kako se radi o planskom dokumentu - Smjernice za organizaciju i razvoj 
sustava civilne zaštite 2024. - 2027. na području Općine Sveti Ilija koje se usvajaju za 
trogodišnje razdoblje. Načelnik u Smjernicama ističe točku III. pod naslovom Razrada 
smjernica gdje su navedene ugroze za stanovništvo – potres, poplava, ekstremne vremenske 
pojave-visoke temperature, epidemije i pandemije, degradacija tla i tehničko-tehnološke 
nesreće s opasnim tvarima. Načelnik navodi kako se nada da nećemo biti prisiljeni koristiti 
operativne snage koje su navedene u dokumentu, ali da ćemo sukladno smjernicama biti u 
pripravnosti i kroz financijska sredstva osigurati sve što je potrebno za njihovo djelovanje, te 
predlaže da se ove smjernice usvoje. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje općinskom načelniku Marinu Bosilju i 
otvara raspravu.  

Nitko od vijećnika se nije javio za raspravu. 

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavlja Prijedlog Smjernica za organizaciju i 
razvoj sustava civilne zaštite 2024. - 2027. na području Općine Sveti Ilija na glasovanje. 
 
Prijedlog je usvojen „jednoglasno“ sa 11 (jedanaest) glasova  „ZA“. 

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj 
sustava civilne zaštite 2024. - 2027. na području Općine Sveti Ilija usvojen „jednoglasno“ sa 
11 (jedanaest) glasova  „ZA“. 

 
7. Točka 

Prijedlog Odluke o usvajanju Plana djelovanja  u području  
prirodnih nepogoda za 2024. godinu 

 
Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić poziva predlagatelja, načelnika Marina Bosilja da 
iznese Prijedlog Odluke o usvajanju Plana djelovanja  u području prirodnih nepogoda za 
2024. godinu. 
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Načelnik navodi da su u uvodnom dijelu navedene prirodne nepogode i to:  
1. potres 
2. olujni i orkanski vjetar 
3. požar 
4. poplava 
5. suša 
6. tuča, kiša koja se smrzava u dodiru s podlogom 
7. mraz 
8. izvanredno velika visina snijega 
9. snježni nanos i lavina 
10. nagomilavanje leda na vodotocima 
11. klizanje, tečenje, odronjavanje i prevrtanje zemljišta 
12. druge pojave takva opsega koje, ovisno o mjesnim prilikama, uzrokuju bitne poremećaje u 
životu ljudi na određenom području. 
 
Načelnik citira dio teksta koji je ključan za proglašavanje prirodnih nepogoda: „Prirodna 
nepogoda može se proglasiti ako je vrijednost ukupne izravne štete najmanje 20 % vrijednosti 
izvornih prihoda jedinice lokalne samouprave za prethodnu godinu ili ako je prirod (rod) 
umanjen najmanje 30 % prethodnog trogodišnjeg prosjeka na području jedinice lokalne 
samouprave ili ako je nepogoda umanjila vrijednost imovine na području JLS najmanje 30 %. 
Ispunjenje navedenih uvjeta utvrđuje općinsko povjerenstvo Općine Sveti Ilija.“  
Načelnik navodi kako citirano govori o samom proglašenju, te navodi hodogram postupaka 
koji slijede nakon proglašenja elementarne nepogode, te na kraju izlaganja predlaže usvajanje 
planskog dokumenta.  
 
Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje općinskom načelniku Marinu Bosilju i 
otvara raspravu.  

Nitko od vijećnika se nije javio za raspravu. 

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavlja Prijedlog Odluke o usvajanju Plana 
djelovanja  u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu na glasovanje. 
 
Prijedlog je usvojen „jednoglasno“ sa 11 (jedanaest) glasova  „ZA“. 

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Prijedlog Odluke o usvajanju Plana djelovanja  
u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu usvojen „jednoglasno“ sa 11 (jedanaest) 
glasova  „ZA“. 

 
Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić konstatira da je iscrpljen dnevni red te se zahvalio 
vijećnicima na dolasku i sudjelovanju. 
 
Sjednica je završila s radom u 18:45 sati. 

Zapisničar       Predsjednik Općinskog vijeća 
Ivan Kuharić                                   Dean Hrastić, dipl.ing. 
 

___________________________    ____________________________ 


